
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТУРИЗМУ
Н А К А З

24 вересня 2018 року м. Луцьк №137

Про недопущення перевізників- 
претендентів на участь у конкурсах 
на перевезення пасажирів на 
приміських та міжміських 
внутрішньообласних автобусних 
маршрутах загального користування

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 
2008 року № 1081 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування”, зі 
змінами, розпорядження голови облдержадміністрації від 20 липня 2009 року 
№ 2 1 9  „Про організацію проведення конкурсів на перевезення пасажирів на 
автобусних маршрутах загального користування області” зі змінами, 
розпорядження голови облдержадміністрації від 5 лютого 2018 року № 78 “Про 
затвердження у новій редакції Положення про департамент інфраструктури та 
туризму Волинської обласної державної адміністрації”, з метою підвищення 
рівня організації пасажирських перевезень в області -

НАКАЗУЮ:
1. Недопустити до участі у конкурсах на перевезення пасажирів на 

приміських та міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутах 
загального користування перевізників-претендентів:

1.1. ТзОВ ВТП «Санрайз ЛТД».
Згідно з відомостей про автобуси, які будуть використовуватися на 

автобусному маршруті, поданих претендентом ТзОВ ВТП «Санрайз ЛТД» 
зазначено транспортний засіб Богдан А092 (АС7293ВС) із серією та номером 
свідоцтва про реєстрацію автобуса САК 663360, а згідно з інформацією 
Регіонального сервісного центру МВС у Волинській області від 20.09.2018 
№31/3-2544 транспортний засіб Богдан А092 (АС7293ВС) серія та номер 
свідоцтва про реєстрацію автобуса СХХ 401259.

Відповідно до підпункту 1 пункту 12 постанови Кабінету Міністрів 
України від 3 грудня 2008 р. № 1081 «Про затвердження Порядку проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 
користування» претендента ТзОВ ВТП «Санрайз ЛТД» не допущено до участі в



конкурсі так, як подав до участі в конкурсі документи, що містять 
недостовірну інформацію.

2. Головному спеціалісту відділу транспорту управління транспорту та 
інфраструктури департаменту інфраструктури та туризму обласної державної 
адміністрації Горбачу Д.В. розмістити інформацію про недопущення 
перевізників-претендентів на участь у конкурсах на перевезення пасажирів на 
приміських та міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутах 
загального користування на офіційному веб-сайті облдержадміністрації 
http://www.voladm.gov.ua.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. директора Н.Остапкович

Пивовар 778 262

http://www.voladm.gov.ua

